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ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО  
«ГРАФІТ ПРОДЖЕКТ» 
 
33005, Рівненська область, місто Рівне, 
вул. Павлюченка, будинок 20, квартира 8 

 
ВИМОГА 

Про надання інформації  
 

Західне міжобласне територіальне відділення Антимонопольного комітету України 
(далі – Відділення) здійснює аналіз та збирання доказів у справі № 63/5-02-106-2024 за 
виявленими ознаками порушення законодавства про захист економічної конкуренції в діях 
ТОВ «Газорозподільні мережі України» в особі Волинської філії, які полягають у 
зловживанні монопольним становищем на ринку приєднання до газорозподільних систем у 
вигляді суттєвого обмеження конкурентноспроможності інших суб’єктів господарювання на 
ринку проєктних та будівельно-монтажних робіт з газопостачання без об’єктивно 
виправданих на те причин. 

Враховуючи наведене, керуючись статтями 3, 7, 17, 22, 221 Закону України «Про 
Антимонопольний комітет України», пунктами 3, 8, 9 Положення про територіальне 
відділення Антимонопольного комітету України, затвердженого розпорядженням 
Антимонопольного комітету України від 23.02.2001 № 32-р та зареєстрованого в 
Міністерстві юстиції України 30.03.2001 за № 291/5482 зі змінами та доповненнями, вимагаю 
протягом 15-ти календарних днів, з дня отримання цієї вимоги, надати Відділенню 
інформацію та копії документів: 

1. Вказати, чи у період з 01.12.2023 по 24.01.2025 року, ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО 
«ГРАФІТ ПРОДЖЕКТ» (далі – ПП «ГРАФІТ ПРОДЖЕКТ») здійснювало 
господарську діяльність на ринку проєктних та будівельно-монтажних робіт з 
газопостачання. При здійсненні зазначеної господарської діяльності, надати копії 
відповідних дозволів, ліцензій на виконання проєктних та будівельно-монтажних 
робіт з газопостачання. 

2. Чи зверталося у період з 01.12.2024 по 24.01.2025 ПП «ГРАФІТ ПРОДЖЕКТ» до 
Волинської філії ТОВ «Газорозподільні мережі України» від імені замовників (на 
підставі довіреностей) представляти їх інтереси при приєднанні об’єктів замовників 
до газорозподільної системи? У випадку звернень, надати наступну інформацію: 
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2.1. Чи подавало ПП «ГРАФІТ ПРОДЖЕКТ» до Волинської філії ТОВ 
«Газорозподільні мережі України» заяви та  опитувальні листи на приєднання до 
газорозподільної системи? При наявності, надати їх копії.   

2.2.  Вказати строки, у які Волинська філія ТОВ «Газорозподільні мережі України» на 
подані заяви на приєднання до газорозподільної системи видавала технічні умови 
на приєднання, договір на приєднання та рахунки за послуги з приєднання. 

2.3. Чи були випадки, коли Замовник у заяві на приєднання та/або опитувальному 
листі обрав виконавця проєктних та будівельно-монтажних робіт з внутрішнього 
та/або зовнішнього газопостачання ПП «ГРАФІТ ПРОДЖЕКТ», але при цьому 
Волинська філія ТОВ «Газорозподільні мережі України» зобов’язувала Замовника 
подавати нову (переписувати) заяву та/або опитувальний лист на приєднання, де 
виконавцем робіт буде визначене газорозподільне підприємство? При наявності, 
надати копії підтверджуючих документів. 

2.4. Вказати усі проблемні питання, які виникають у ПП «ГРАФІТ ПРОДЖЕКТ» з 
Волинською філією ТОВ «Газорозподільні мережі України» при погодженні 
проєктів зовнішнього та/або внутрішнього газопостачання, та виконанні (наданні) 
ПП «ГРАФІТ ПРОДЖЕКТ» будівельно-монтажних робіт з газопостачання. При 
наявності надати копії підтверджуючих документів.  

3. Інформацію про кількість виконаних ПП «ГРАФІТ ПРОДЖЕКТ» проєктних та 
будівельно-монтажних робіт з газопостачання, надати у таблиці 1. 

Таблиця 1 
 

Кількість наданих послуг, виконаних робіт при приєднанні до 
газорозподільної системи об’єктів (шт) 

№ 
п/п 

Період  

Виготовлення 
(розроблення) 

проєкту  
внутрішнього 

газопостачання 

Виготовлення 
(розроблення) 

проєкту  
зовнішнього 

газопостачання 

Виконання 
монтажних 

робіт з 
внутрішнього 

газопостачання  

Виконання 
будівельно- 
монтажних 

робіт з 
зовнішнього 

газопостачання 
1 грудень 

2023 року 
    

2 2024 рік 
 

    

3 січень 2025 
року 

    

 
4. Вказати, чи у період з 01.01.2023 по 23.01.2025, ПП «ГРАФІТ ПРОДЖЕКТ» укладало 

з Волинською філією ТОВ «Газорозподільні мережі України» договори (угоди) 
підряду, субпідряду на виконання будівельно-монтажних робіт з газопостачання (при 
стандартному та/або нестандартному приєднанні). При наявності, надати копії 
договорів (угод) із усіма додатками. 

5. Чи узгоджувало ПП «ГРАФІТ ПРОДЖЕКТ» з Волинською філією ТОВ 
«Газорозподільні мережі України» вартість виготовлення (розроблення) проєкту 
внутрішнього та/або зовнішнього газопостачання при приєднанні до газорозподільної 
системи. При наявності, надати копії усіх документів. 

6. Вказати вартість виготовлення (розроблення) проєктну внутрішнього газопостачання, 
зовнішнього газопостачання на один об’єкт, яка встановлена (затверджена) ПП 
«ГРАФІТ ПРОДЖЕКТ». При наявності, надати копію відповідного документу (наказ, 
розпорядження, тощо) та описати механізм визначення вартості послуг з 
виготовлення (розроблення) проєкту. 

7. Чи зобов’язувала (нав’язувала) Волинська філія ТОВ «Газорозподільні мережі 
України» встановлювати ПП «ГРАФІТ ПРОДЖЕКТ» вартість виконання проєктних 
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та будівельно-монтажних робіт з газопостачання на рівні (або приблизно) цін, 
встановлених оператором газорозподільної системи у Волинській області.  

8. Вказати, чи у період з 01.01.2023 по 24.01.2025, Волинська філія ТОВ 
«Газорозподільні мережі України» зобов’язувала ПП «ГРАФІТ ПРОДЖЕКТ» укласти 
договір (угоду) про співпрацю на виконання проєктних та будівельно-монтажних 
робіт з газопостачання (при стандартному та/або нестандартному приєднанні). При 
наявності, надати копії договорів (угод) із усіма додатками. 

9. Вказати, чи у період з 01.01.2023 року по 24.01.2025 року, ПП «ГРАФІТ ПРОДЖЕКТ» 
надавало Замовникам послуги  із забезпечення контролю якості будівельно-
монтажних робіт при спорудженні газових мереж внутрішнього газопостачання. При 
наявності, надати копію відповідного договору із зазначенням вартості цих послуг. 

10. Чи укладало ПП «ГРАФІТ ПРОДЖЕКТ», у період з 01.01.2023 року по 24.01.2025 
року, з ліцензованими суб’єктами господарювання договори субпідряду на виконання 
проєктних та будівельно-монтажних робіт з газопостачання? 

11. У випадку наявної інформації, вказати хто, окрім ПП «ГРАФІТ ПРОДЖЕКТ» у 
Волинській області надає послуги з виконання проєктних та будівельно-монтажних 
робіт з газопостачання. 

12. Вказати, чи створюються (встановлюються), на думку ПП «ГРАФІТ ПРОДЖЕКТ», 
перешкоди (бар’єри) з боку Волинської філії ТОВ «Газорозподільні мережі України» 
доступу на ринок проєктних та будівельно-монтажних робіт з газопостачання 
ліцензованих суб’єктів господарювання, в тому числі ПП «ГРАФІТ ПРОДЖЕКТ». 
При наявності надати обґрунтування та копії усіх наявних документів. 
  

За можливості ПП «ГРАФІТ ПРОДЖЕКТ» може надати додаткові відомості, які 
сприятимуть всебічному та об'єктивному встановленню обставин предмету вимоги. 

 
Інформацію необхідно надати в паперовому вигляді на адресу вул. Коперника,4 м. 

Львів 79000 та електронному вигляді на адресу: lv@amcu.gov.ua. 
Інформацію та документи необхідно подавати на кожен пункт окремо, вказуючи 

нумерацію пунктів вимоги. 
У разі відсутності інформації на окремі з поставлених питань, необхідно зазначити це у 

відповіді на вимогу з поясненням причин її відсутності. 
Відповідно до статті 22 Закону України «Про Антимонопольний комітет», вимоги 

голови територіального відділення Антимонопольного комітету України є обов’язковими 
для виконання у визначені ним строки. Відповідно до статті 221 цього ж Закону суб'єкти 
господарювання, об’єднання, органи влади, органи місцевого самоврядування, органи 
адміністративно-господарського управління та контролю, інші юридичні особи, їх 
структурні підрозділи, філії, представництва, їх посадові особи та працівники, фізичні особи 
зобов’язані на вимогу органу Антимонопольного комітету України, голови територіального 
відділення Антимонопольного комітету України, уповноважених ними працівників 
Антимонопольного комітету України, його територіального відділення подавати документи, 
предмети чи інші носії інформації, пояснення, іншу інформацію, в тому числі з обмеженим 
доступом, банківську, нотаріальну таємницю, податкову, статистичну звітність незалежно 
від її місцезнаходження, що перебуває у їх володінні та/або користуванні або доступна їм,  
необхідну для виконання Антимонопольним комітетом України, його територіальними 
відділеннями завдань, передбачених законодавством про захист економічної конкуренції та 
про державну допомогу суб’єктам господарювання. Інформація, що становить банківську 
таємницю, надається у порядку та обсязі, визначених Законом України «Про банки і 
банківську діяльність». 

У разі надання інформації з обмеженим доступом (зокрема, конфіденційної інформації) 
необхідно: 1) зазначити, яка саме інформація має обмежений доступ, у тому числі які саме 
документи або частини документів містять інформацію з обмеженим доступом; та 2) надати 
обґрунтування щодо віднесення інформації до інформації із обмеженим доступом.  
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Крім того, Відділенню надається неконфіденційна версія документів чи іншої 
інформації, зокрема з виключеною, зачорненою чи в інший спосіб зміненою інформацією, 
яка забезпечує достатній її захист та досягнення цілей, передбачених пунктами 2 та 3 
частини шостої статті 221 Закону України «Про Антимонопольний комітет України». 

Одночасно зазначаємо що відповідно до пунктів 13, 14, 15 статті 50 та Закону України 
«Про захист економічної конкуренції», неподання інформації, подання інформації в 
неповному обсязі у встановлені головою територіального відділення строки або подання 
недостовірної інформації визначається порушенням законодавства про захист економічної 
конкуренції і тягне за собою встановлену законом відповідальність, яка передбачена статтею 
52 Закону України  «Про захист економічної конкуренції». 

 
 
 

Голова Відділення                                                       Олександр КРИЖАНОВСЬКИЙ 
 
 
 
 
Вик. Оксана МЕКІЧ 
Тел. (032) 276-68-30                  

 


